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DEUTSCH

Distanzsensor
mit Laserlicht
Betriebsanleitung

Justage Lichtempfang:

Objekt positionieren. Zur Verhinderung von Direktreflexionen
stark glanzende Objekte leicht neigen. Lichtfleck auf Objekt aus-
richten. Sichtbarer roter Sendelichtfleck auf Objekt erkennbar.

3)
2

Only clear to 150 m
Limits
Residual ripple max. 5 Ve

3 Eindeutig nur bis 150 m
4 Grenzwerte
Restwelligkeit max. 5 Vss

2)
3)
2

Sans équivoque jusqu'a 7 m seulement

Valeurs limites
Ondulation résiduelle maxi 5 Vss

Sans équivoque jusqu'a 150 m seulement

2 Claramente s6 até 7 m
3 Claramente s6 até 150 m
4 Valores limite
Ondulacao residual max. 5 Vss

3)
4)

Kun entydig op til 150 m
Greenseveerdier
Resterende bglgethed max. 5 Vss

Fehlverhalten oder kein Objekt im Messbereich: P111, P211 P311, P411 P511, P611
MAX. LEISTUNG £2 Schatizusiand & Messwort 0 m. osse0 . - ‘ B NG
. £2mw ) S ) Area di misurazione ¥ Meetbereik ¥ Gama de medicion ESEE ©
FREQUENZ = 700 ... 1200 MHz Kein Objekt im Messbereich: Messwertausgabe 99.99; (blk 6 %) (blk 6 %) (blk 6 %) (blk 6 %) 0,8m..15m? 08m..7m? 0,2..30m?d
IMPULSDAUER = 7l Eicnfi:ﬁﬂi?e"ndEnﬁiziﬁi;igigg m. (wht 90 %) (wht 90 %) (wht 90 %) (wht 90 %) 0,2..30m?¥ 02m..7m? 0,2..70m?
WELLENLANGE = 650 nm = Diametro punto luminoso/distanza Lichtvlekdiameter/Bereik Didmetro de mancha de luz/distancia de S H{Z/IEE 45 mm/30 m 10 mm/7 m 100 mm/70 m
Auswahl Schaltausgang Q1/Q1. mancha de luz
|EC 60825-1:2014 Einstellung Abstand (in cm) Schaltausgang Q1. Riproducibilita Reproduceerbaarheid Reproducibilidad B 1mm 1mm 1mm
entspricht 21 CFR 1040.10 Auswahl Schaltausgang Q2/Q2. Precisione Nauuwkeurigheid Exactitud SR +3mm +3mm +3mm
und 1040.11 aufer bei Einstellung Abstand (in cm) Schaltausgang Q2. Drift temperatura Temperatuurdrift Deriva de temperatura REER 0,05 mm/K 0,05 mm/K 0,05 mm/K
Abweichungen gemaf Aktuell gemessener Abstand. Tensione di alimentazione Uy Voedingsspanning U, Tension de alimentacion U, HEERE U, 10..30VDC? 10..30VDC* 10..30vDC*
Ij:)s"t:rzll‘nvjv::; 230570 Programmabbruch: Tempo di risposta Aanspreektijd Tiempo de reaccion Mg Sz At ) 250 ms 150 ms 0,15..65
) Nach Abbrechen des Programms wird immer der aktuell Uscita di commutazione Q1/Q2 Schakeluitgang Q1/Q2 Salida de conexion Q1/Q2 FFREiH Q1/Q2 PNP (P_11) PNP (P_11) PNP (P_11)
) gemessepe Abstanq angezeigt. NPN (N_11) NPN (N_11) NPN (N_11)
élljeril::%kz?aeittizgegelir:jxvggﬁtealngts;illc;}rlsj%ken und Distanzsensor an MF: Teach esterno/Laser off MF: Extern Teach/Laser off MF: Extern Teach/Laser off MF: NSRRIt = EISE > 252\/\/ <Uy Eﬁﬁ > 152VV <Uy E’;E > 32-2VV <Uy
i< i< i<
Laserstrahlung - Nicht in den Lichtstrahl blicken - Laserklasse 2 (EN/ \éirjgrgu:]gf;;jg%“:f legen. Tipo di protezione (IEC 144) Beveiligingswijze (IEC 144) Tipo de proteccion (IEC 144) (RIFELR(EC 144) IP 65 IP 65 P65
IEC 60825-1:2014) o T Temperatura ambiente circostante con  Bedrijffsomgevingstemperatuur Met Temperatura ambiente de servicio con IR PE TIERE -10...+45 °C -10...+45 °C -10...+45 °C

Identische Laserklasse fur Ausgabe EN/IEC 60825-1:2007

Wartung

SICK-Sensoren sind wartungsfrei. Wir empfehlen, in regelméagigen
Abstanden

- die optischen Grenzflachen zu reinigen,

- Verschraubungen und Steckverbindungen zu Uberprufen.

riscaldamento apparecchi

apparaatverwarming

calefaccion de aparato

-40..+45°C(_ 2_)

-40..+45°C(_4_)

~40...+45 °C(_6_)

1)
2)
3)
2

Inequivocabile soltanto finoa 7 m
Inequivocabile soltanto fino a 150 m
Valori limite

Ondulazione residua max. 5 Vss

Con luce ambiente max. 1 kLux luce continua

1)

Bij extern licht max. 1 kLux constant licht
2 Eenduidig alleen tot 7 m

% Eenduidig alleen tot 150 m

4 Grenswaarden

Restpulsatie max. 5 Vss

U Con luz artificial max. 1 kLux de luz uniforme

2 Claramente solo hasta 7 m
3 Claramente solo hasta 150 m
4 Valores limite

Ondulacion residual max. 5 Vss

Y ERINPA LR RS 1 klux BIEE
2 B{ENE 7 K
3 B{ENE 150 K
Y RIR{E:
FRAREURARKIE 5 Vss



FRANCAIS

Capteur de la distance
a lumiére laser
Instructions de Service

PUISSANCE MAXI < 2 mW
FREQUENCE = 700 ... 1200 MHz
DUREE D'UNE IMPULSION = -t
LONGUEUR D'ONDE = 650 nm

IEC 60825-1:2014

Conforme a 21 CFR 1040.10
et 1040.11 a I'exception de
déviations conformément
a laser notice No. 50
du 24 juin 2007

Rayonnement laser - Ne pas regarder directement le rayon laser -
Classe laser 2 (EN/IEC 60825-1:2014)
Méme classe laser pour I'édition EN/CEI 60825-1:2007

Conseils de sécurité

> Lire les Instructions de Service avant la mise en marche.

» Installation, raccordement et réglage ne doivent étre effectués que
par du personnel qualifié.

> Lors de la mise en service, protéger I'appareil de I'humidité et des
saletés.

» N’est pas un composant de sécurité au sens de la directive euro-
péenne concernant les machines.

Utilisation correcte

Le capteur de la distance DS500 est un capteur opto-électronique
qui s'utilise pour la saisie optique de choses, d’animaux et de
personnes sans aucun contact.

Mise en service

Nous recommandons d’utiliser des accessoires SICK.

. Enficher la boite a conducteurs sans aucune tension et la visser.
Pour le raccordement dans B on a: brn=brun, blu=bleu, blk=noir,
gra=gris, wht=blanc.

C L‘entrée multifonctionnelle MF

Raccorder les fils.

Installer le capteur muni de trous de fixation sur des supports
appropriés (Dispositif d‘alignement BEF-DSDT,
www.sick.com/Dx500).

Appliquer la tension de service au détecteur (voir inscription
indiquant le modéle).

Ajustement Réception de la lumiére :

Positionner I'objet. Pour éviter les réflexions directes, incliner
légérement les objets a fort degré de brillance. Pointer la tache
lumineuse vers I'objet. La tache rouge émise est visible sur
I'objet.

Comportement incorrect ou pas d‘objet dans le plage de
mesure :

Erreur: valeur mesurée éditée 00.00;

état de commande £ aleur mesurée O m.

Pas d‘objet dans le plage de mesure : valeur éditée 99.99;
état de commande £ valeur mesurée 99.99 m.

Réglages sortie analogique:

] Sélection sortie de commande Q1/Q1.

BTy Réglage distance sortie de commande Q1 (cm).

PP Sélection sortie de commande Q2/Q2.

PP] Réglage distance sortie de commande Q2 (cm).

PP Distance momentanée mesurée.

1f Interruption de programme:
Aprés une interruption du programme, c‘est toujours la distance
momentanée mesurée qui s‘affiche.

Retour aux valeurs par défaut :

Appuyer simultanément sur les deux touches directionnelles et

appliquer la tension de service au capteur de distance.
Q1=0,2 m, Q2=0,8 m.

Maintenance

Les détecteurs de lumiére SICK ne nécessitent pas d’entretien. Nous
recommandons, a intervalles réguliers

- de nettoyer les surfaces optiques,

- de contréler les assemblages vissés et les connexions a fiche et a
prise.

PORTUGUES

Sensor di distancia
com luz de raios laser
Instrucoes de operacao

RENDIMIENTO MAX < 2 mW
FREQUENCIA = 700... 1200 MHz
DURAGAO DO IMPULS0 = 5ot
COMPRIMENTO DA ONDA = 650 nm

IEC 60825-1:2014
Cumpre a norma 21 CFR 1040.10
€ 1040.11, excepto
desvios da
nota laser n° 50
24 de Junho de 2007

Radiacao laser - Nao olhar diretamente para o raio laser - Classe de
laser 2 (EN/IEC 60825-1:2014)
Classe de laser idéntica para a edigdo EN/IEC 60825-1:2007

Instrucoes de seguranca

» Antes do comissionamento dev ler as instrucdes de operacao.

» Conexdes, montagem e ajuste devem ser executados exclusiva-
mente por pessoal devidamente qualificado.

» Guardar o aparelho ao abrigo de umidade e sujidade.

» Nao se trata de elemento de seguranga segundo a Diretiva Maqui-
nas da Unido Européa.

Utilizacao devida

A sensor di distancia DS500 é um sensor opto-eletrdnico que é
utilizado para a analise 6tica, sem contato, de objetos, animais e
pessoas.

Comissionamento

Recomendamos utilizar acessoério SICK.

. Enfiar a caixa de cabos sem torgdes e aparafusa-la.
Para a ligacao elétrica em B é: brn=marron, blu=azul, blk=preto,
gra=cinzento, wht=branco.
C MF entrada multifuncional
Fazer a cablagem elétrica dos cabos.
Montar o sensor mediante os furos de fixacao num suporte
apropriado (Unidade de alinhamento BEF-DSDT,
www.sick.com/Dx500).
Ligar a foto-célula a tensdo operacional (ver identificacéo de
tipo).
Ajuste da recepcao de luz:
Posicionar o objeto. Para evitar reflexdes diretas, inclinar ligei-
ramente os objetos muito brilhantes. Centrar o ponto de luz no
objeto. O ponto da luz deve ser visivel sobre o objeto.
Erro de desempenho ou auséncia de objeto na area de
medicao:
Erro: saida do valor de medig¢ao 00.00;
estado de conexao £ valor de medi¢gdo O m.
Auséncia de objeto na area de medigao:
saida do valor de medigdo 99.99;
estado de conexao £ valor de medicéo 99.99 m.
Configuracoes saida analoga:

Selecdo saida de comutagao Q1/Q1.

Configuracao distancia saida de comutacé@o Q1 (cm).
Selecéo saida de comutacao Q2/Q2.

Configuracao distancia saida de comutagéo Q2 (cm).
Distancia atualmente medida.

Interrup¢do do programa:

Apbs a interrupcao do programa é sempre exibida a distancia
atualmente medida.
Repor a configuracéo de fabrica:
Apertar simultaneamente ambas as teclas de seta e aplicar o sensor
de distancia a tensao de servigo. Q1=0,2 m, Q2=0,8 m.

BEEEER

Manutencao

Os sensores de luz SICK nao requerem manutengao. Recomendamos
que se faga, em intervalos regulares,

- a limpeza das superficies 6ticas,

- e um controle as conexdes roscadas e unides de conetores.

Afstand sensor
med laserlys
Driftsvejlening

MAKS YDELSE < 2 mW
FREKVENS = 700... 1200 MHz
IMPULSVARIGHED = 5L
BALGEL/ENGDE = 650 nm

IEC 60825-1:2014
Overholder 21 CFR 1040.10
og 1040.11, undtagen
afvigelser i henhold til
lasermeddelelse nr. 50,
dateret 24. juni 2007

s

Laserstraling - Undga at se ind i laserlysstralen - Laserklasse 2 (EN/
IEC 60825-1:2014)
Identisk laserklasse for udgave EN/IEC 60825-1:2007

Sikkerhedsforskrifter

» Driftsvejledningen skal gennemlaeses for idrifttagning.

» Tilslutning, montage og indstilling ma kun foretages af fagligt
personale.

» Apparatet skal beskyttes mod fugtighed og snavs ved
idrifttagningen.

» Ingen sikkerhedskomponent int. EU-maskindirektiv.

Beregnet anvendelse
Afstand sensor DS500 er en opto-elektronisk fgler, som benyttes til
optisk, bergringslgs registrering af ting, dyr og personer.

Idriftagning
Vi anbefaler brugen af SICK-tilbehgr.
. Ledningsdase monteres spaendingsfri og skrues fast.

For tilslutning i B geelder: brn=brun, blu=bla, blk=sort, gra=gra,
wht=hvid.

C MF multifunktionsindgang

Ledninger tilsluttes.

Sensor med fastggrelseshuller monteres pa egnede holdere
(Justeringsenhed BEF-DSDT, www.sick.com/Dx500).

Lystaster forbindes med driftsspaending (se typebetegnelse).
Justering lysmodtagelse:

Objekt positioneres. Meget skinnende objekter vippes en smule
for at forhindre direkte refleksion. Lysplet rettes pa objekt. Synlig
rgd sendelysplet er tydelig pa objekt.

Fejlreaktion eller ikke noget objekt i maleonradet:
Fejl: udlzest malevaerdi 00.00;
Koblingstilstand 2 maleveerdi O m.
Ikke noget objekt i maleonradet: udleest maleveerdi 99.99;
koblingstilstand & maleveerdi 99.99 m.
Indstillinger analogudgang:
Valg koblingsudgang Q1/Q1.
Indstilling afstand koblingsudgang Q1 (cm).

Valg koblingsudgang Q2/Q2.

Indstilling afstand koblingsudgang Q2 (cm).

Aktuelt malt afstand.

Programafbrydelse:
Nar programmet er blevet afbrudt, bliver den aktuelt malte
afstand altid vist.

Reset til fabrikkens indstilling:

Tryk samtidigt pa begge piletaster og tilfgr driftsspaending til

afstandssensoren.

Q1=0,2 m, Q2=0,8 m.

Vedligeholdelse

SICK-sensorerne kreever ingen vedligeholdelse. Vi anbefaler, at

- de optiske greenseflader renggres

- forskruninger og stikforbindelser kontrolleres med regelmaessige
mellemrum.

ITALIANO

Sensore di distanza
con luce laser
Instruzioni per I'uso

POTENZA MAX <2 mW
FREQUENZA = 700 ... 1200 MHz
DURATA IMPULSO = 5L
LUNGHEZZA D’ONDA = 650 nm

IEC 60825-1:2014

Conforme a 21 CFR 1040.10
€ 1040.11 ad eccezione delle
deviazioni stabilite
dal laser notice N. 50
datata 24 giugno 2007

Raggio laser - Non fissare la luce del raggio laser - Classe laser 2
(EN/IEC 60825-1:2014)
Classe laser identica per emissioni EN/IEC 60825-1:2007

Avvertimenti di sicurezza

» Leggere prima della messa in esercizio.

» Allacciamento, montaggio e regolazione solo da parte di personale
qualificato.

» Durante la messa in esercizio proteggere da umidita e sporcizia.

» Non componente di sicurezza secondo la Direttiva macchine EN.

Impiego conforme allo scopo

Le sensore di distanza DS500 € un sensore optoelettronico che
viene impiegato per il rilevamento ottico a distanza di oggetti, animali
e persone.

Messa in esercizio

Consigliamo di utilizzare accessori originali SICK.

Inserire scatola esente da tensione e avvitare stringendo.
Per collegamento B osservare: brn=marrone, blu=blu, blk=nero,
gra=grigio, wht=bianco.
C L'ingresso multifunzione MF
Collegare i cavi.
Montare il sensore a un supporto adatto
(Unita di allineamento BEF-DSDT, www.sick.com/Dx500).
Allacciare a tensione di esercizio (cf. stampigliatura).
Aggiustaggio ricezione luce:
Posizionare I'oggetto. Per impedire le riflessioni dirette inclinare
leggermente gli oggetti molto lucidi. Il raggio di luce rossa deve
essere visibile sull’'oggetto. Lindicatore di ricezione deve essere
acceso permanentemente.
Malfunzione o assenza di oggetti nel campo di misura:
Malfunzione o assenza di oggetti nel campo visivo.
Malfunzione: valore di misura indicato 00.00;
stato di commutazione £ valore di misura O m.
Assenza di oggetti nel campo di visura:
valore di misura indicato 99.99;
stato di commutazione £ valore di misura 99.99 m.
Impostazioni uscita analégica:

Selezione uscita di commutazione Q1/Q1.
Impostazione distanza uscita di commutazione Q1 (cm).
Selezione uscita di commutazione Q2/Q2.
Impostazione distanza uscita di commutazione Q2 (cm).
Distanza misurata al momento.

Interruzione del programma:

dopo l‘interruzione del programma viene sempre visualizzata la
distanza misurata al momento.
Ripristino delle impostazioni di fabbrica:
Premere contemporaneamente i due tasti freccia e collegare il
sensore di distanza alla tensione di esercizi.
Q1=0,2 m, Q2=0,8 m.
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Manutenzione

| sensori SICK non richiedono manutenzione. Si consiglia

- di pulire regolarmente le superfici ottiche limite,

- di controllare regolarmente gli avvitamenti e i collegamenti a spina.

NEDERLANDS

Afstand sensor
met laserlicht
Gebruiksaanwijzing

MAX. VERMOGEN <2 mW
FREQUENTIE = 700 - 1200 MHz
IMPULSDUUR = 2 x Frequentie
GOLFLENGTE = 650 nm

IEC 60825-1:2014
Voldoet aan 21 CFR 1040.10
en 1040.11, met uitzondering van
afwijkingen conform
laserkennisgeving nr. 50
van 24 juni 2007

Laserstralen - Niet in de laserstraal kijken - Laserklasse 2 (EN/IEC
60825-1:2014)
Identieke laserklasse voor uitgave EN/IEC 60825-1:2007

Veiligheidsvoorschriften

> Lees voor de ingebruikneming de gebruiksaanwijzing.

» Aansluiting, montage en instelling alleen door vakbekwaam
personeel laten uitvoeren.

» Apparaat voor ingebruikneming tegen vocht en verontreiniging
beschermen.

» Geen veiligheidscomponent conform EU-machinerichtlijn.

Gebruik volgens bestemming

De afstand sensor DS500 is een optisch-elektronische sensor en
wordt gebruikt voor het optisch, contactloos registreren van goede-
ren, dieren en personen.

Ingebruikneming
Wij adviseren SICK-toebehoren te gebruiken.
Connector spanningsloos monteren en vastschroeven.
Voor de aansluiting in B geldt: brn=bruin, blu=blauw, blk=zwart,
gra=grijs, wht=wit.
C MF multifunct. ingang
Kabels aansluiten.
Fotocel aan een geschikte houder monteren
(Richteenheid BEF-DSDT, www.sick.com/Dx500).
Fotocel onder bedrijfsspanning zetten (zie typeplaatje).
Uitrichten lichtontvangst:
Object positioneren. Stel sterk glanzende objecten iets schuin af
om directe reflexies te voorkomen. Lichtvlek op object richten.
Zichtbare rode zenderlichtvlek is op het object te zien.
Fout of geen object in het meetbereik:
Fout: uitvoer meetwaarde 00,00;
schakeltoestand £ meetwaarde O m.
Geen object in het meetbereik: uitvoer meetwaarde 99,99;
schakeltoestand £ meetwaarde 99,99 m.
Instellingen analoge uitgang:
Selectie schakeluitgang Q1/Q1.
Instelling afstand schakeluitgang Q1 (cm).
Selectie schakeluitgang Q2/Q2.
Instelling afstand schakeluitgang Q2 (cm).
Actuele gemeten afstand.
PY] Programma afbreken:
Na het afbreken van het programma, wordt steeds de actueel
gemeten afstand weergegeven.
Resetten tot fabrieksinstelling:
Druk tegelijkertijd op beide pijltjiestoetsen en verbind de afstandssen-
sor met de bedrijfsspanning.
Q1=0,2 m, Q2=0,8 m.

Onderhoud

SICK-sensoren zijn onderhoudsvrij. Wij bevelen aan, regelmatig
- de optische grensvlakken schoon te maken,

- schroef en connectorverbindingen te controleren.
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Sensor di distancia
con luz laser
Manual de Servicio

POTENCIA MAX < 2 mW
FRECUENCIA = 700... 1200 MHz
DURACION DE IMPULS0 = 5t
LONGITUD DE ONDA = 650 nm

La norma IEC 60825-1:2014
se corresponde con las normas
21 CFR 1040.10y 1040.11
excepto por lo que se refiere a
las divergencias relativas al
aviso laser n° 50
del 24 de junio de 2007

N

Radiacion laser - No mire el haz laser - Clase de laser 2 (EN/IEC
60825-1:2014)
Clase de laser idéntico para la edicion EN/IEC 60825-1:2007

Observaciones sobre seguridad

» Leer el Manual de Servicio antes de la puesta en marcha.

» Conexion, montaje y ajuste solo por personal técnico.

» A la puesta en marcha proteger el aparato contra humedad y
suciedad.

> No es elemento constructivo de seguridad segiin la Directiva UE
sobre maquinaria.

Empleo para usos debidos

El sensor di distancia DS500 es un sensor opto-electrénico emple-
ado para la deteccion 6ptica y sin contacto de objetos, animales y
personas.

Puesta en marcha
Recomendamos emplear el accesorio SICK.
Insertar y atornillar bien la caja de conexiones sin tension.

Para conectar B: brn=marrén, blu=azul, blk=negro, gra=gris,
wht=blanco.

C MF - Entrada multifuncional

Conectar los conductores.

Montar el sensor a un soporte adecuado

(Unidad de alineacion BEF-DSDT, www.sick.com/Dx500).
Poner el palpador luminoso en tension (ver impresion tipo-
gréafica).

Ajuste de la recepcion de luz:

Ajustar al maximo el alcance de deteccion.

Posicionar el objeto. Inclinar un poco para evitar las reflexiones
directas de objetos muy brillantes. Orientar la mancha fotoelé-
ctrica hacia el objeto. Mancha fotoeléctrica roja emitida visible
sobre el objeto.

Comportamiento erréneo o ninglin objeto en el alance de
medicion:

Error: Salida de valor medido 00,00;

Estado de conmutacién £ Valor medido O m.

Ningun objeto en el alance de medicion:

Salida de valor medido 99,99;

Estado de conmutacion £ Valor medido 99,99 m.

Ajustes salida analégica:

Seleccion salida de conmutacién Q1/Q1.

Ajuste distancia salida de conmutacion Q1 (cm).

Seleccion salida de conmutacién Q2/Q2.

Ajuste distancia salida de conmutacion Q2 (cm).

Distancia actual medida.

Interrupcion de programa:

Después de interrumpir el programa es mostrado siempre la
distancia actual medida.
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Restablecimiento al ajuste de fabrica:

Pulsar simultdneamente ambas teclas de flecha y conectar el sensor
de distancia a la tension de servicio.

Q1=0,2m, Q2=0,8 m.

Mantenimiento

Los sensores SICK estan libres de mantenimiento. Recomendamos a
intérvalos regulares

- limpiar las superficies opticas limitrofes,

- limpiar los prensaestopas y las conexiones de enchufe.
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